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Kletus Soft 2010 ver  8.1.5.1888 

 

 
 

2021.03.28 
 
 
FIGYELEM! A SZERVEREN LEVŐ VERZIÓT IS FRISSÍTENI KELL A 
SZÁMLAONLINE MIATT. 
 

 

Bér rendszer 
 
1, Új jogcím : Szochó nélküli Osztalék 
 
2, Bérfeladásban a másodlagos számlát nem minden esetben töltötte fel a feladó program. 

 
3, 08-as 12. lapon a Nyugdíjstátusz kitöltése 0-val, ha a státusz a jogviszonyban nincs 
megadva 

 
4, Távolléti díj számításban a rendszeres pótlékot a járandóságtörzsből veszi. 

 
5, Járulékkedvezmény számításnál a halmozott adatokat rosszul kezelte. 
 
 

 
ÁFabevallás 

 
 

1, Csoportos adószám / adószám az Áfabevallás M lapon 
 

Csak az egyik adható meg a bevalláson, eddig mindkettő megadható volt, most hibához 
vezetett, ha mindkét adószám meg van adva. 
 
 
 
 

Eszköz rendszer 
 

1, Értékcsökkenés számítás indítása hibás dátummal 
 

Hibás dátum megadása esetén az értékcsökkentés tiltásra került, nem lehetett újra belépni, 
és javítani a hibás dátumon.  
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NAV Online 3.0 
 

1, NAv online 3.0 
 
 

Klétusban áttértünk a 3.0 –ás verzióra. 
 
Felhasználói oldalról két fő változás van 
 1, hogy mostantól minden számla beküldésre kerül,  
 2, A mentes adómértékek elkülönítése. 
 
Az összes számla beküldésével nincs semmi teendő, a rendszer automatikusan küldi a 
leírásnak megfelelően. (magánszemély partner esetén nem kerülnek név és címadatok 
beküldésre). 
 
Mentes értékesítés esetén (amennyiben szükséges, akkor külön adókódot kell létrehozni, 
hogy az adatszolgáltatás megfelelő legyen). A adókódnál meg kell adni a mentesség 
típusát, és a számla rövid nevében a mentesség rövidítését. Amennyiben helytelen a 
kitöltés, akkor hibaüzenetet kapunk nyomtatáskor. A helyes nyomtatás előtt ki kell tölteni 
megfelelően adó törzset. 
A mentesség lehetséges értékei: 
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A rendszer frissítés után feladja a január 01-től visszamenőlegesen a fel nem adott 
számlákat. Amennyiben mentes hibás adatszolgáltatás miatt nem sikerül az 
adatszolgáltatás, akkor az adókód kijavítása után az adatküldést meg kell ismételni. 
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OSA 
 
Mostantól a rendszerben újra helyre áll az OSA adatszolgáltatás. A rendszer 
visszamenőlegesen letölti január 01-től a számlákat. Amennyiben ez nem történik meg, 
akkor a következőket kell eléenőrizni. 
 
1, A Szamlaonline – telepítve van-e a szerveren. 
2, Fut-e a számlaonline. 
3, Frissítve lett e a szerveren a számla online. 
 
 
Az OSA tetöltésnél folyamatos panasz volt, hogy time-out error. Ezt a NAV szerver 
késői válaszadása miatt van, nincs rá kihatásunk. Eleve csak 5 kísérlet ütán írta ki a 
rendszer, de ez sem oldotta meg a a problémát, folyamatos és ugyanonnan tösbbször volt 
a visszajelzés, ezért kiszedtük ez t a funkciót. Mostantól kézi letöltésre nincs lehetőség. 
Csak a Szamlaonline-on keresztül. Akinél nincs telepítve a Szamlaonline a szerveren 
(csak a szerveren lehetséges), akkor ott a telepítést el kell végezni. A funkció a lekélrésre 
megmaraqd, de az csak egy jelzést küld az Online szerverenek, hogy frissítse, vagy 
újratöltse. 
 
Magánszemélyes kimenő számlák beolvasása. Miután a partner adatok hiányoznak, ezért 
ezt az importáló nem tudja automatikusan partnerrel ellátni. Az importáláshoz vegyünk 
fel 1 partnert pl.: magánszemélyes értékesítés. Utána a cég beállításánál AZ OSA 
Magánszemély partnernél meg kell adnunk ezt a partnert. 
 
 


